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Paloznaki Jazzpiknik a BMW Group Magyarországgal 

A BMW Group Magyarország idén először csatlakozik főtámogatóként a Balaton-felvidék 
legstílusosabb zenei eseményéhez. 

A BMW Group Magyarország 2025-ben főtámogatóként támogatja a Paloznaki Jazzpikniket, 

amely július 31. és augusztus 2. között várja a jazz és funk szerelmeseit olyan világklasszis 

előadókkal, mint Lukas Graham, Mario Biondi és Zaz. 

A nyitónapon, július 31-én a francia sanzon megújítója, Zaz lép színpadra, aki egyszerű 

dallamokkal és mély érzelmekkel teremt páratlan közelséget közönségével. A második napon 

fellép a milliárdos hallgatottságot elérő Lukas Graham supergroup is, mely világslágerekkel 

gondoskodik a tökéletes fesztiválhangulatról. A pénteki nap egyik legnagyobb várományosa 

Judith Hill – afro-japán ritmusokkal és lenyűgöző énekhanggal, míg a szombati zárónapon Mario 

Biondi, a soul és R&B ikonja ragadja magával a közönséget mély, bársonyos hangjával. 

A Paloznaki Jazzpiknik túlmutat a zenei programon. Az idén debütáló Bordivat Udvar révén a 

fesztivál a divat világába is belép, a Balatoni Kör borászai pedig tematikus kóstolókkal várják az 

érdeklődőket. A rendezvény a társadalmi felelősségvállalás jegyében idén is támogatja az Együtt 

az Autistákért Alapítvány tehetséggondozó programját, és folytatja együttműködését a Tűzoltó 

utcai Gyermekklinikával. 

A BMW Group Magyarországnak évtizedes múltja van a hazai kulturális életben, és folyamatosan 

keresi azokat a partneri lehetőségeket, amelyek révén hozzájárulhat a magyar kulturális színtér 

gazdagításához. A Paloznaki Jazzpiknik támogatása tökéletesen illeszkedik ebbe a sorba. 

A BMW Group több különleges módon is megjelenik a Balaton-felvidék festői környezetében 

megrendezett, mára nemzetközi hírűvé érett butikfesztiválon. A bajor prémiumgyártó a VIP 

szektorban egy egyedülálló BMW lounge standdal és egy kiállított BMW XM modellel várja a 

vendégeket. Emellett a VIP vendégek számára egy több mint tíz tagú, BMW 7-es modellekből 

álló flottával kínál shuttle szolgáltatást. 
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A BMW Group Magyarország mellett az MBH Bank és az E.ON Hungária Zrt. szintén 

főtámogatóként járul hozzá a fesztivál sikeréhez. 

A Paloznaki Jazzpiknik jegyei és bérletek már megvásárolhatók a https://jazzpiknik.hu/ 

weboldalon. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs vezető 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- és 
motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 
30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 
országában forgalmazza. 

2024-ben a BMW Group több mint 2,45 millió darab gépkocsit és több mint 210 000 darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 
142,4 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2024-es pénzügyi évben 11,0 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2024. december 
31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 159 104 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának alapvető része a 
környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és 
az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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